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実施概要・回答率 

年 度 2018 2019 2020 

実施日 2018.12.27～2019.1.31 2019.12.27～2020.1.31 2020.12.24～2021.1.31 

対 象 2015年度卒業生 2016年度卒業生 2017年度卒業生 

回答者数 111 97 144 

卒業生数 
（3月末卒業生まで） 

400 462 430 

回答率 27.8％ 21.0％ 33.5％ 

 

  



学科、入学した入試形態 

＜学科名＞  ＜入学した入試形態＞ 

 

 

 
 

 

学科名 2018 2019 2020

1.表現文化学科 10 11 20

2.人間心理学科 18 14 19

3.子ども学科 38 21 42

4.現代社会学科 11 14 20

5.生活環境学科 13 7 13

6.健康栄養学科 20 30 30

N 1

総計 111 97 144

入試形態 2018 2019 2020

1.推薦 56 47 44

10.特別選抜（スポーツⅡ期） 1

13.特別選抜（社会人） 1

15.特別選抜（同窓生親族） 1

16.編入前期 1

17.編入後期 1

2.AOⅠ期 12 6 6

3.AOⅡ期 2 1 6

4.AOⅢ期 1 2 1

5.一般前期 20 27 26

6.一般後期 7 3 8

7.センター前期 8 3 14

8.センター後期 1 2

N 2 6 36

総計 111 97 144



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

1.0%
1

5.4%
6

2.1%
2

5.7%
6

64.0%
71

63.9%
62

65.1%
93

24.3%
27

27.8%
27

22.6%
31

6.3%
7

5.2%
5

2.8%
4

3.8%
10

問 在学中 授業 課外活動 大学外 活動等 今 仕事 生活 程度役 立 該当 項目 選択

問 - 共通教育科目

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

16.7%
24

10.3%
10

11.7%
13

54.2%
78

67.0%
65

64.9%
72

16.0%
23

13.4%
13

18.9%
21

9.7%
14

1.0%
1

3.5%
5

8.2%
8

4.5%
5

問 - 専門教育科目

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 N

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 N



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

11.8%
17

20.1%
29

16.5%
16

19.8%
22

36.8%
53

62.9%
61

55.0%
61

15.3%
22

13.5%
15

7.6%
11

5.2%
5

5.4%
6

8.3%
12

7.2%
7

6.3%
7

8.2%
8

問 - 卒業研究

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

15.5%
15

58.5%
77

66.7%
74

24.7%
24

21.6%
21

20.8%
29

36.1%
35

15.3%
17

8.5%
16

2.8%
4

4.5%
5

4.7%
11

9.9%
11

4.7%
7

2.1%
2

3.6%
4

問 -

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.履修 N

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

2.8%
3

5.4%
6

3.8%
6

1.9%
3
0.9%
2

81.1%
113

2.7%
3

1.0%
1

14.4%
14

10.3%
10

43.3%
42

91.9%
102

30.9%
30

9.4%
17

問 - 留学 海外研修

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

7.2%
8

8.2%
8

8.5%
12

21.6%
24

32.0%
31

18.7%
29

8.1%
9

16.5%
16

15.2%
23

1.8%
2

21.6%
21

1.9%
2

61.3%
68

50.9%
66

21.6%
21

4.7%
12

問 - 学内 部活 愛好会 活動

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

11.8%
17

27.8%
27

68.1%
98

64.0%
71

36.1%
35

16.5%
16

12.6%
14

17.5%
17

12.6%
14

3.5%
5

7.2%
8

8.3%
12

5.6%
8

2.8%
4

2.1%
2

3.6%
4

問 - 尚志祭実行委員

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

10.4%
15

28.9%
28

65.3%
94

75.7%
84

27.8%
27

10.4%
15

19.6%
19

11.8%
17

21.6%
21

14.4%
16

2.1%
3

1.8%
2

7.2%
8

2.1%
2

0.9%
1

問 -

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

29.9%
29

57.5%
81

65.8%
73

21.6%
21

20.8%
31

35.1%
34

22.5%
25

6.6%
13

0.9%
1

7.6%
10

8.2%
8

5.4%
6

7.6%
9

5.2%
5

5.4%
6

 問 - 活動

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

10.4%
15

11.3%
11

13.9%
20

10.8%
12

10.3%
10

13.9%
20

17.5%
17

19.8%
22

48.6%
70

53.6%
52

55.0%
61

10.4%
15

12.6%
14

2.8%
4

1.8%
2

7.2%
7

問 - 就職

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

9.0%
10

9.3%
9

6.3%
9

34.2%
38

47.4%
46

34.7%
50

6.3%
7

16.5%
16

10.4%
15

11.3%
11

2.1%
3

50.5%
56

34.7%
50

15.5%
15

11.8%
17

問 - 各種対策講座 公務員試験 資格講座

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

0.7%
1

3.6%
4

4.1%
4

9.7%
14

19.8%
22

25.8%
25

15.3%
22

5.4%
6

13.4%
13

2.8%
4

1.8%
2

29.9%
29

69.4%
77

61.1%
88

26.8%
26

10.4%
15

問 - 各種就活 就職合宿 集団面接 東京新幹線

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

4.5%
5

4.1%
4

30.6%
34

33.0%
32

38.2%
55

55.0%
61

53.6%
52

35.4%
51

5.6%
8

0.9%
1

1.0%
1

1.4%
2

8.1%
9

10.4%
15

0.9%
1

8.2%
8

9.0%
13

問 -

1. 役 立 2. 役 立 3. 役 立 4.全 役 立 5.行 N



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

90.3%
130

95.9%
93

95.5%
106

9.7%
14

4.1%
4

4.5%
5

問 - 思 項目 該当 項目 選択 複数選択可
共通教育科目

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

69.4%
100

70.1%
68

72.1%
80

30.6%
44

29.9%
29

27.9%
31

専門教育科目

該当 ( )

該当 ( )



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

81.9%
118

91.8%
89

94.6%
105

18.1%
26

8.2%
8

5.4%
6

卒業研究

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

84.7%
122

89.7%
87

91.9%
102

15.3%
22

10.3%
10

8.1%
9

該当 ( )

該当



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

79.9%
115

80.4%
78

77.5%
86

20.1%
29

19.6%
19

22.5%
25

留学 海外研修

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

86.8%
125

80.4%
78

84.7%
94

13.2%
19

19.6%
19

15.3%
17

学内 部活 愛好会 活動

該当

該当



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

98.6%
142

93.8%
91

96.4%
107

1.4%
2

6.2%
6

3.6%
4

尚志祭実行委員

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

100.0%
111

98.6%
142

99.0%
96

1.4%
2

1.0%
1

該当

該当



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

86.1%
124

87.6%
85

83.8%
93

13.9%
20

12.4%
12

16.2%
18

活動

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

90.3%
130

95.9%
93

94.6%
105

9.7%
14

4.1%
4

5.4%
6

10 就職

該当

該当 ( )



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

84.0%
121

82.5%
80

81.1%
90

16.0%
23

17.5%
17

18.9%
21

11各種対策講座 校務員試験 資格講座

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

93.1%
134

90.7%
88

97.3%
108

6.9%
10

9.3%
9

2.7%
3

12各種就活 就職合宿 集団面接 東京新幹線

該当

該当



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

81.3%
117

72.2%
70

87.4%
97

18.8%
27

27.8%
27

12.6%
14

13

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

95.1%
137

90.7%
88

95.5%
106

4.9%
7

9.3%
9

4.5%
5

14 他

該当

該当



2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

0.9%
1

32.4%
36

33.0%
32

26.4%
38

59.5%
66

56.7%
55

55.6%
80

5.4%
6

8.2%
8

9.0%
13

1.8%
2

2.1%
2

9.0%
13

問11 尚絅学院大学 卒業 満足

2020
(n=144)

2019
(n=97)

2018
(n=111)

1.8%
2
1.8%
2

10.8%
12

6.2%
6

8.3%
12

69.4%
77

68.0%
66

64.6%
93

16.2%
18

23.7%
23

13.9%
20

1.4%
2

2.1%
2

11.8%
17

問12 弟妹 後輩 知 合 尚絅学院大学 進学先 検討 尚絅学院大学 勧

1. 大変満足 2. 満足 3. 満足 4. 大変不満 N

1. 進学先 検討 必 勧

2. 進学先 検討 勧

3. 進学先 検討 勧

4. 進学先 検討 絶対 勧

N


